

**DOCKETED**

<b>Docket Number:</b>	19-SPPE-02
<b>Project Title:</b>	Walsh Data Center
<b>TN #:</b>	233811
<b>Document Title:</b>	Walsh Transcript Corrections by Staff
<b>Description:</b>	Errors in the Walsh May 27, 2020, evidentiary hearing transcript, identified by Staff
<b>Filer:</b>	Liza Lopez
<b>Organization:</b>	California Energy Commission
<b>Submitter Role:</b>	Commission Staff
<b>Submission Date:</b>	7/8/2020 3:11:37 PM
<b>Docketed Date:</b>	7/8/2020

**From:** Babula, Jared@Energy

**Sent:** Thursday, June 25, 2020 8:53 PM

**To:** Cochran, Susan@Energy <susan.cochran@energy.ca.gov>

**Cc:** Payne, Leonidas@Energy <leonidas.payne@energy.ca.gov>

**Subject:** Walsh Transcript corrections

Staff has identified the following errors in the transcript. Thanks

1. page 14, line 4--change "through 3" to "through 30"
2. page 80, line 2--change "a check hazard" to "acute hazard"
3. page 86, line 11--change "not to" to "that we"
4. page 126, line 12--change "Air content" to "Air Quality"
5. page 135, line 18--change "100" to "1,000"

**Jared Babula**

Attorney IV

California Energy Commission

916-651-1462

[www.energy.ca.gov](http://www.energy.ca.gov)

